
                        令和 3年 6月 15日 

第 1 議 員 控 室 

 

議 会 運 営 委 員 会 

 

１．第 2回定例会運営について 

（１）一般質問の提出状況及び概要説明 

（２）議案等の提出状況及び概要説明 

（３）議案等の取扱について 

①議案第 2号  佐呂間町個人情報保護条例の一部を改正する条例制定について 

②議案第 3号  佐呂間町行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に 

関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する 

条例の一部を改正する条例制定について 

③議案第 4号 佐呂間町手数料条例の一部を改正する条例制定について 

④議案第 5号 佐呂間町国民健康保険条例の一部を改正する条例制定について 

⑤議案第 6号 佐呂間町国民健康保険税条例の一部を改正する条例制定について 

⑥議案第 7号 佐呂間町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関する 

基準を定める条例の一部を改正する条例制定について 

⑦議案第 8号 佐呂間町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営 

並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果的な

支援の方法に関する基準を定める条例の一部を改正する条例制定について 

⑧議案第 9号 牧野の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例制定について 

  ⑨議案第 10号 財産の取得について 

⑩報告第 1号 繰越明許費繰越計算書について 

  ⑪令和 3年度第１回定期監査報告書の提出について 

⑫補正予算の質疑区分について 

・承認第 1号 専決処分の承認を求めることについて（令和 3年度佐呂間町一般会計 

補正予算（第 2号）） 

・議案第 1号 令和 3年度佐呂間町一般会計補正予算（第 3号） 

（４）会期及び議事日程について 

（５）その他 

①諸般の報告について 

○総務福祉常任委員会現地調査報告 

○産業文教常任委員会現地調査報告 

○遠軽地区広域組合議会報告 

②株式会社ドリームフロンティア第 25期決算関係書類並びに第 26期事業計画関係書類に

ついて 

 ③要望意見書等の取扱いについて 

■２０２１年原水爆禁止国民平和大行進成功のための協力のお願い 



   ■２０２１年度北海道最低賃金改正等に関する意見書採択について 

   ■高レベル放射性廃棄物の最終処分場の受け入れを拒否する議会決議について 

   ■義務教育費国庫負担制度堅持・負担率 1/2 への復元、「30 人以下学級」など教育予算

確保・拡充と就学保障の実現に向けた意見書採択について 

   ■２０２２年度地方財政の充実・強化を求める意見書採択について 

   ■コロナ禍による地域経済の活性化と農畜産物需要喚起対策を求める意見書の送付依頼

について 

   ■新型コロナ禍による米危機の改善を求める意見書採択のお願い 

■林業・木材産業の成長産業化に向けた施策の充実・強化を求める意見書について 

④閉会中の継続審査申出書について 

⑤次回議会運営委員会の開催について 

    ・開催期日  6月 17日（木） 午前 9時 00分～ 

     ・開催場所  会議室 

     ・内    容  追加議案等の取扱いについて（意見書等） 

  ⑥その他 

 

２．その他 

（１）町立診療所に関する特別委員会の開催について 

（２）議会活性化等特別委員会の開催について 

（３）議会広報特別委員会の開催について 

（４）期末手当の支給について 

（５）全国町村議会議員新団体補償掛金について 

（６）北海道町村議会議長会表彰の伝達について 

（７）その他 


